

## 五一出行信息



一位乘客咬着买到的车票，满面笑容地从人群中挤出来。

## 五一出行 早着手的 10 日内的卧铺已没了

郑州火车站新增 6 个窗口售 10 日内车票

□晚报记者 王菁/文  
常亮/图

**本报讯** 虽距五一还有时日，但郑州出行已日趋紧张。记者昨日了解到，近期郑州发往多个方向的火车票都紧张，提醒市民购票一定要趁早。

“今年五一赶上铁路第六次大提速，加上郑州近期举办中博会，所以车票特别紧张。卧铺票都排到 5 月

3 日以后了。”昨日上午，当市民小张在郑州火车站售票窗口买票时被告知这一消息。据悉，4 月 20 日开始，郑州火车站和市内各代售点开始出现排队长龙。记者在现场看到，购票者多为学生，他们想趁早买票，到放假时走得更放心。还有不少学生为体验 D 车组列车，就是短途也宁愿排队买上一张子弹头车票。

据了解，原来火车站出

售 10 日内车票的窗口只有两个，为使乘客避免排队之苦，车站在售票二厅增开 6 个出售 10 日内车票的窗口，即火车站售票二厅的 53 号至 60 号共 8 个窗口都能买到 10 日内车票。

另外，郑州市内目前共有 32 个火车票代售点，都可以买到 10 日内的车票，大家最好分散购票，避免集中到火车站长时间排队。

## 游香港 半年内可退换货

前提是保存好购物发票 拆开包装也可退换

□晚报记者 吴军

**本报讯** 五一黄金周马上就要到了，不少消费者选择到香港度假。昨天，记者从市内几家旅行社获悉，为让更多游客在香港玩得开心，购物放心，香港旅游部门准备在五一期间推出新的举措，即把在港购物退

运营。

“香港还对在港购物作了具体规定。原来，在港购物不满意者，有 14 天的退换货期限，今年五一期间将会延长至半年。”另一家旅行社副总李先生称，只要保存有购物发票，即便拆开了包装，仍可在半年内退换货。

## 南航往旅游城市加飞 70 班

5 月 3 日、6 日的 CZ3434 郑州—首尔—郑州，调整为 5 月 1 日、5 日执行

□晚报记者 王菁

**本报讯** 五一黄金周即将来临，南航河南分公司今年安排国内临时加班 70 班，国际包机 12 班，增加郑州的通航点。主要方向是郑州

至桂林、三亚、海口、武夷山、延吉、呼伦贝尔等旅游胜地。

对国际航线的包机也执行了加飞计划。根据旅游公司的申请，安排了日本包机：4 月 30 日和 5 月 5 日的 CZ6075/6 郑州—福岛—郑州，调整为 5 月 1 日、5 日执行。线索提供 鹿兆民

## 直击皱纹消失的秘密

医学知识告诉我们：女性 25 岁后都会出现皱纹。眼部的皮肤最薄，由于胶原纤维的流失断裂，眼部首先出现鱼尾纹，随着年龄增加而增长和变深，皮肤弹性、柔韧性、细胞活性、再生能力下降，皮肤表面的角质层堆积过多，在日晒、风吹等环境下加厚，随着水分流失，细胞萎缩、组织强度和

弹性降低，使嘴角、眉心和颈部的皱纹开始出现，如不及时修复，这些皱纹将无可逆转。

目前由英国雪维生物公司引进的平皱密码，是一款非常难得的好产品，首先它具备了其它产品所不具备的 HEGF 和 FGF 胶原纤维修复因子，而且 HEGF 和 FGF 在国际市场上的价格非

## 需手术的白内障患者 快到市三院报名，免费手术

本市患者都可报名，费用由政府出

□晚报记者 邢进  
通讯员 陈锦屏

**本报讯** 记者昨日从市三院获悉，该院已被确定为“郑州市争创白内障无障碍市”定点医院，从即日起将为白内障患者开展免费手术，有需要的患者可到

该院眼科报名。

据统计，本市有视力残疾者 5.5 万人，其中白内障患者 3 万人。自 2007 年起，本市要用 3 年时间免费为全市 4 万名（含 3 年内新增 1 万人）白内障患者实施复明手术，对以后新增的白内障患者也要做到发生一例治疗一例。

日前，市三院被指定为“郑州市争创白内障无障碍市”定点医院。白内障患者凭郑州市民身份证件，可到该院眼科报名，医院将常年为白内障患者免费手术。手术将由市政府买单。凡患有白内障的本市患者，均可接受免费治疗。

## 速冻汤圆、饺子、包子 以后不包装不能卖了

这个新标准 6 月 1 日实施  
如不执行，最高可罚 3 万元

□晚报记者 吴军  
晚报见习记者 郭涛

**本报讯** 商务部近日出台的《速冻面米食品行业标准》将在 6 月 1 日正式实施。该标准明确规定，不经预包装的速冻面米食品不得销售。记者昨日走访了世纪联华汝河路店和华润万家嵩山路店等大型超市，发现散装速冻食品由于价廉、便于挑选，受到一部分消费者的青睐，但散装速冻食品的卫生问题却很少有消费者关注。

在世纪联华汝河路店

记者看到，散装的汤圆、饺子、包子、春卷和火锅配料等放在敞开的冰柜里供人随意挑选。上面没有任何盖子或是塑料布之类的防护措施。据业内人士介绍，零散速冻食品在销售人员拆除大包装散卖和顾客挑选过程中，都会使食品受到二次污染。散装食品与空气接触面积大，还会造成水分蒸发、产品干裂、油脂的氧化和变质等现象。当记者以顾客的身份询问这些产品的生产日期时，销售人员告诉记者：“生产日期都在食品的大

包装上，我们在拆散时都丢掉了。”

据营养专家透露，速冻食品必须储藏在零下 18℃ 左右。但记者通过观察发现，超市里速冻零散食品冰柜的温度多数达不到标准。在记者观察的 9 个冰柜中，有两个的温度为零上 3℃ 左右，有 3 个在零下 5℃ 左右，3 个在零下 10℃，只有一个在零下 18℃ 左右。

新的速冻《面米食品行业标准》将在今年 6 月 1 日正式实施，不经预包装的速冻面米食品不得销售。违者最高可罚 3 万元。



## 揭秘同仁堂 “口服中药胰岛素”

历来北京同仁堂的神秘组方是人们难以猜透之谜。2006 年 9 月在同仁堂新闻发布会上，当止渴降糖胶囊组方公布的消息传出后，这个被国际药学界美誉为“口服中药胰岛素”的胶囊，首次在世人面前揭开了神秘面纱！

### 同仁堂百年奇方首次公开“以胰补胰”第一奇

止渴降糖胶囊是同仁堂百年“消渴”奇方的现代运用，猪胰脏粉就是止渴降糖胶囊的奇妙所在！自古以来，猪胰脏的药性很难把握，具体用法非常苛刻，而且对配伍的中药也有非常高的要求，这就是为什么有人吃猪胰脏却没效果的原因。

“止渴降糖胶囊内的猪胰脏粉是经过特殊加工的，

绝不是普通的猪胰脏，其提炼技术是目前世界最尖端的技术，完全保存了猪胰脏所含的胰岛素，保存了胰岛细胞的活性、同时我们使用了肠溶性胶囊，胶囊内的活体细胞不会被消化酶胃酸破坏，而是直接进入肠道分溶吸收，不但能直接补充胰岛素，还能通过活体细胞来激活糖尿病患者休眠的胰腺细胞，恢

复胰岛正常功能，完全开创了糖尿病治疗的新篇章。”

发布会上又爆出止渴降糖胶囊另一奇——山茱萸，这是天然糖尿病抑制剂，西方的糖尿病研究一直将猪胰脏活体细胞和糖尿病 IB 抑制剂作为主要的研究方向，今天我们可以告诉全世界，同仁堂止渴降糖胶囊走在了他们的前面！

### “口服中药胰岛素”奇中“奇”

在糖尿病治疗圣地加拿大多伦多，同仁堂止渴降糖胶囊引起强烈的轰动！为此，著名糖尿病专家、加拿大多伦多大学糖尿病研究室布思教授在自己病人中做了临床试验。结果大部分患者服用 4 到 5 天，饥饿感消失，睡眠改善，血糖保持稳定，10 天左右血糖开始平

稳下降，减服其他药物血糖依然平稳，服用 45 天左右，血糖达到正常值，并发症得到改善，服用 90 天左右，并发症得到非常好的控制，胰岛功能基本恢复。

为什么这个胶囊能有如此神奇的效果？布思教授对这种中药进行了成分检验，结果让专家们极

为震惊：胶囊内竟含有大量猪胰脏活体细胞以及天然糖尿病抑制剂蛋白酪氨酸磷酸酯酶 1B 抑制剂等成分。专家们很清楚，这些成分都是目前糖尿病药物研究方面最尖端的物质，其中任意一种成分都可以逆转糖尿病，达到意想不到的治疗效果！

24 小时专家咨询热线：0371-68682175

经销地址：郑州亚细亚一楼药品部 5 区 同禧堂大药房（市五院对面） 郑州郊县及各地市均有销售